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STOPP BARNE"VERNET" sin sprenging av familier!�
�



Fra http://opprop.r-b-v.net





Den største smerte er å miste nærheten og naturlige rettigheter til egne barn og barnebarn! Uten slekt og nærmiljø mister lengtende barn identiteten. Statistikk for selvmord, helseproblem etc hos barnevernsbarn er dramatisk. 











Forskning viser at såkalt barnevern er dårligere enn påstått dårlige foreldre. (Eks: Bohman & Sigvardsson, boken Atskillelse barn og foreldre etc) 








Merklige tvangsfjernelser av barn blir flere ettersom begrepet "omsorgsvikt" utvides. Fedre mistenkliggjøres. Fattige, alenemødre, besteforeldre, resurssvake og tilfeldige opplever sitt livs mareritt. Ofte verre enn justismord eller karaktermord fra psykiatriens feildiagnosering. Sistnevnte går ofte hånd i hånd med barnevernsovergrep. Feilinngrepene følges av sosial fordømmelse. Selvmordene er mange også blant pårørende. 








• En far ble fratatt barnet han hadde hatt omsorg for i flere år. Psykologen mente barnet var mer tjent med en overklasse-familie, eller påstått "resurssterk fosterfamilie". Ingen dokumenterte omsorgsvikt. 








• En tyrkisk/norsk 19-årig dame ble fratatt babyen. Ingen utredning. De bare hentet barnet på fødeavdelingen. Ingen påviste alvorlige problem. 








• En 34 år gammel flerbarnsmor forsøkte skjule babyen. Det såkalte barnevernet fant og tok babyen. Det er ikke påvist noe alvorlig galt hos moren. 








• En mengde sosialt fungerende besteforeldre, familie og familievenner hindres nærhet til tvangsfjernede barn. Barna trenger disse! 











Barnevernet har gjort seg skyld i at Norge er dømt for brudd på menneskerettighetene. (Adele-saken) 








NORGE SKAL IKKE VÆRE SLIK!


BARN KAN HJELPES - FAMILIEBAND STØTTES!








OBS: Navnene på listen vil bli lagt ut på internett, sammen med de som har underskrevet der. E-mail og telefonnummer vil skjules.








Sendes til: r-b-v.net, c/o Holta, Wergelandsvn 4, 8657 Mosjøen.


